Działalność Storytellers, sekcji Creative Writing Koła Naukowego Anglistów PWSZ w Tarnowie

Opiekun: mgr Shah Ahmed
Koordynatorzy: Anna Sokół, Dariusz Sajdera

Spotkania: czwartek (co dwa tygodnie), 16:30-18:00, sala A120

Listopad 2013- rozpoczęcie działalności sekcji.

Pierwsze spotkanie Storytellers miało charakter organizacyjny. Wybraliśmy koordynatorów sekcji oraz wyznaczyliśmy cele naszej działalności. Każdy miał szanse przedstawić swoje pomysły, plany oraz oczekiwania wobec naszego zgrupowania. Zaplanowaliśmy, że dla cyklów spotkań będziemy wybierać różne tematy przewodnie i zaczęliśmy od tzw. „ghost stories”. W takiej tematyce planujemy także utrzymać pierwsze wydanie publikacji tworzonej przez naszą sekcję. 

Tematykę strachu, przerażających historii oraz opowieści o nadprzyrodzonych postaciach obecnych  
w kulturze rozpoczęliśmy od obejrzenia odcinka serialu „Doctor Who”. 
Na kolejnych zajęciach porównywaliśmy nasze wrażenia po obejrzeniu odcinka, a także zastanawialiśmy się, jakie czynniki wpływają na wytworzenie takiej mrocznej, lekko przerażającej atmosfery, jaką można było zaobserwować w serialu. 
Przeczytaliśmy także „The Adventure of German Student” Washingtona Irvinga i różne aspekty tego opowiadania porównywaliśmy z zaobserwowanymi w odcinku „Doctora Who” zjawiskami. Znaleźliśmy też czas na podzielenie się w grupie swoimi własnymi przemyśleniami na temat ghost stories, skojarzeniami oraz obserwacjami świata kultury.

Następnymi utworami omawianymi na kolejnych spotkaniach były: „Casting the Runes”, 
 „Oh, Whistle and I’ll come to you, my lad” i „Ghost- Treat Them Gently” M.R. Jamesa. Dzieliliśmy się swoimi odczuciami oraz skojarzeniami. Ponadto zaczęliśmy przedstawiać pomysły naszych własnych opowiadań czy recenzji, które znajdą się na łamach publikacji. Znaleźliśmy też czas na krótkie ćwiczenia kreatywne, które mogą pomóc podczas tworzenia własnych utworów i zbierania pomysłów. 

Podczas ostatniego w tym semestrze spotkania przeszliśmy do tematu bajek, który niejako w naszym ujęciu łączy się z „ghost stories”. Dyskutowaliśmy na temat występowania symboli w bajkach, tego co sprawia, że niektóre bajki nie nadają się dla dzieci, lecz wydają się być stworzone dla bardziej świadomych odbiorców. 
Anna Sokół

