Tarnów, dnia 08.07.2025 r.
KOMUNIKAT W SPRAWIE TERMINÓW PRZYJMOWANIA WNIOSKÓW
O PRZYZNANIE STYPENDIUM SOCJALNEGO i DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH 
DLA STUDENTÓW PIERWSZEGO ROKU W ROKU AKADEMICKIM 2025/2026


	Informujemy, że wnioski o przyznanie w/w świadczeń na rok akademicki 2025/2026, będą przyjmowane 
w terminie od dnia 15 września do dnia 15 października 2025 r. w wybrany sposób: 
1) umieszczenie wniosku wraz z załącznikami w urnie znajdującej się przy wejściu do Działu Pomocy Materialnej 
(pok. A030) - (urna dostępna jest również w weekendy w godzinach otwarcia Uczelni),
2) przesłanie za pośrednictwem Poczty Polskiej na adres: Akademia Tarnowska - Dział Pomocy Materialnej, 
33-100 Tarnów, ul. Mickiewicza 8, 
3) osobiste złożenie wniosku w Dziale Pomocy Materialnej.
· dla studentów studiów niestacjonarnych będą dodatkowe dyżury w następujące soboty: 4 i 11 października 2025 r. w godzinach od 800 do 1300.
UWAGA !!!
Formularze wniosków o przyznanie pomocy materialnej będą dostępne wyłącznie w formie elektronicznej w zakładce Dział Pomocy Materialnej. Po wypełnieniu wniosku należy go wydrukować i umieścić w urnie wraz załącznikami, skompletowanymi zgodnie 
z instrukcją nr 2 lub złożyć w Dziale Pomocy Materialnej w w/w terminach (po wcześniejszym zarejestrowaniu się na konkretny termin). 
[bookmark: _GoBack]Wszystkie dokumenty, takie jak: zaświadczenia wydane przez odpowiednie organy administracji państwowej na potrzeby stypendialne, oświadczenia studenta i członków jego rodziny, wzory do Regulaminu - powinny być złożone w oryginale. Dokumenty, których nie można złożyć w oryginale, np. akty zgonu, akty urodzenia, akty małżeństwa, decyzje administracyjne, nakazy płatnicze, wyroki sądów, Pity, świadectwa pracy, umowy o pracę, umowy cywilnoprawne, powinny być złożone w kopii i potwierdzone za zgodność z oryginałem przez organ, który je wydał lub opatrzone klauzulą „Świadomy/a odpowiedzialności karnej za podanie nieprawdy oświadczam, że kopia przedstawionego przeze mnie dokumentu jest zgodna z jego oryginałem” i czytelnie podpisane.
